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Hur viktigt anser du att biogasproduktion är för att minska
miljöpåverkan?

10 svar

Hur bekant är du med fördelarna med biogasproduktion för
avfallshantering och energiproduktion?

8 svar

Feedback Biogas Plant Visit -Mättning av
Awareness perception
41 svar

Publicera analyser
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Hur väl förstår du processen för att producera biogas från organiskt
avfall?

10 svar

Hur ofta överväger du att använda biogas eller andra förnybara
energiformer i ditt dagliga liv?

10 svar

Anser du att biogas kan vara en lösning för att minska användningen
av fossila bränslen?

10 svar

Kopiera

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (10 %) 1 (10 %)

7 (70 %)

1 (10 %)

Kopiera

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (10 %)

4 (40 %)

3 (30 %)

2 (20 %)

Kopiera

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (30 %)

7 (70 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



2023-12-17 02:58 Feedback Biogas Plant Visit -Mättning av Awareness perception

https://docs.google.com/forms/d/1VUExMRr8sVL3KpWwHLx3VbEz9hbi-i2Ob16XUHbXQIA/viewanalytics 3/7

Har detta besök påverkat din inställning till att minska matsvinn och
sopsortering?

9 svar

Hur sannolikt är det att du kommer att uppmana andra att använda
biogas som energikälla baserat på detta besök?

10 svar

Anser du att biogasproduktion kan bidra till en cirkulär ekonomi och
hållbar utveckling?

9 svar
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Känner du till andra användningsområden för biogas utöver
energiproduktion?

10 svar

Hur viktigt anser du att det är att investera i forskning och utveckling
av biogasproduktion?

10 svar

Hur nöjd är du med informationen och guidningen som tillhandahölls
under besöket på biogasanläggningen?

10 svar
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Hur mycket har ditt besök påverkat din förståelse för biogas som
hållbar energikälla?

10 svar

På en skala från 1 till 5, hur användbart var ditt utbildningsbesök på
biogasanläggningen?

36 svar

Har besöket på biogasanläggningen ändrat din uppfattning om vikten
av förnybara energikällor?

31 svar
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my understanding and apprec…
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Jag var redan innan besöket
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already aware of the importan…
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Tack för att du tar dig tid att svara på denna enkät och dela din åsikt! Dina svar

hjälper till att utvärdera miljömedvetenheten och uppfattningen om

biogasproduktionens roll för en hållbar framtid.

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - Användarvillkor -
Integritetspolicy
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